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第１回学校評価アンケート結果（その１）
７月に実施いたしました令和４年度第１回学校評価アンケートでは大変お世話になりました。集計結果がまとまりま

したのでお知らせいたします。下記の表は４段階評価(Ａ:そう思う Ｂ:だいたい思う Ｃ:あまり思わない Ｄ:思わない)

で、Ａ＋Ｂの合計の割合(%)を表しています。また質問項目は一部省略してあります。なお、児童へは、保護者とほぼ同

じ質問内容を分かりやすく聞いています。

質 問 項 目
保護者 児童

Ａ＋Ｂ Ａ＋Ｂ

１ 学校・担任からのお便りや連絡等で、学校の様子やお子さんの頑張っている様子がわかりますか 97
２ 学習参観、懇談会、学校行事、ＰＴＡ行事に出席していますか 98
３ 子どものことで知りたいことがあったとき、担任やスクールカウンセラー等に聞くことができますか 93
４ 授業をわかりやすく、楽しいと思っていますか 91 95
５ 英語の授業を楽しいと思っていますか。 94 86
６ 家庭学習を1,2年20分､3,4年40分､5,6年60分以上行っていますか(宿題や塾を含む) 89 86
７ 読書をしていますか 54 79
８ 家庭や地域で進んであいさつができていると思いますか 84 92
９ 名前を呼ばれるときちんと返事ができていると思いますか 92 94
10 状況に応じて大人に｢～です｣｢～ます｣の言葉遣いができていると思いますか 73 95
11 楽しい学校生活を送っていると思いますか 95 93
12 学校での出来事を家庭で話しますか 88 80
13 仲間はずれやいじめをしないで、誰とでも仲良く生活できていると思いますか 95 95
14 身の周りの整理整頓や後片付けができると思いますか 57 81
15 家族の一員としてのお手伝いをしていますか 78 80
16 周りに言葉遣いや間違った行動を正しく注意してくれる大人(親、祖父母、その他)がいますか 99 93
17 食事や睡眠の意味と役割を理解して、規則正しい生活をさせていますか 92 93
18 手洗いやうがい、歯みがきをさせていますか 99 97
19 学校や他の場所で遊びや運動をして体を動かしていますか(週３日以上) 84 84
20 定期健康診断で要治療があった場合は治療をすませていますか 94 91
21 学校は、門を閉める、防犯カメラの設置、外来者の受付名簿への記名、避難訓練、安全点検等の安全管 95
理に努めていると思いますか

22 学校は、きれいで過ごしやすいですか 98 93
23 通学路の危険箇所等をお子さんと話し合ったり、確認し合ったりして緊急時の対応を考えていますか 84 71
24 保護者として我が子や地域の子ども達の事故防止に努めていますか（交通ルールを守っていますか） 96 95
25 将来の夢や希望について、親子で学期に１回以上話をしていますか 85 79

○良かった項目(保護者・児童ともA＋Bで90%以上)については、以下の通りです。
1 学校・担任からのお便りや連絡等で、学校の様子やお子さんの頑張っている様子がわかりますか

2 学習参観、懇談会、学校行事、ＰＴＡ行事に出席していますか

3 子どものことで知りたいことがあったとき、担任やスクールカウンセラー等に聞くことができますか

4 授業をわかりやすく、楽しいと思っていますか

9 名前を呼ばれるときちんと返事ができていると思いますか

11 楽しい学校生活を送っていると思いますか

13 仲間はずれやいじめをしないで誰とでも仲良く生活できていると思いますか

16 周りに、言葉遣いや間違った行動を正しく注意してくれる大人(親、祖父母、その他)がいますか

17 食事や睡眠の意味と役割を理解して、規則正しい生活をさせていますか

18 手洗いやうがい、歯みがきをさせていますか

20 定期健康診断で要治療があった場合は治療をすませていますか

21 学校は、門を閉める、防犯カメラの設置、外来者の受付名簿への記名、避難訓練、安全点検等の安全管理に努めて

いると思いますか

22 学校はきれいで過ごしやすいですか

24 保護者として我が子や地域の子ども達の事故防止に努めていますか（交通ルールを守っていますか）


